

01 СООБЩАЕТ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ДМИТРОВСКОГО РАЙОНА!

Отдел надзорной деятельности по Дмитровскому району УНД ГУ МЧС России по Московской области сообщает, что за истекший период по состоянию на 07.07.2011 года на территории Дмитровского муниципального района произошло 195 пожаров, в результате которых погибло 9 человек, 5 человека получили травмы различной степени тяжести.

В настоящий период на территории Дмитровского муниципального района установилась ясная и жаркая погода.

В связи с пожароопасной обстановкой в районе и высокой вероятностью возникновения очагов лесо-торфяных пожаров Главное Управление МЧС России по Московской области и отдел надзорной деятельности по Дмитровскому району ГУ МЧС России по Московской области убедительно просят всех ограничить свой отдых на природе.

Правила пожарной безопасности в лесу крайне просты и их выполнение не требует от вас больших усилий и не испортит вам отдых на природе.

1. Не выбрасывайте горящие окурки из окна машины.
2. Берите с собой на загородный отдых мангалы и разводите огонь в них.
3. При отсутствии мангала подготовьте место для костра;
 - снимите дерн с места предполагаемого кострища,
 - разложите его по периметру очищенного места вниз травой,
 - после отдыха не забудьте затухить огонь (залить водой или закидать землей),
 - закрыть место кострища дерном (травой вверх).
4. Не оставляйте в лесу емкости от легковоспламеняющихся жидкостей – при нагреве они могут вспыхнуть!
5. Не оставляйте в лесу стекло (бутылки и осколки) – они могут сработать как линзы и вызвать пожар.
6. Ни в коем случае не устраивайте пала травы!

Самое значительное нарушение правил пожарной безопасности в лесу приводит к крупным пожарам, а нередко и к человеческим жертвам!

В случае возникновения пожара:

- немедленно сообщить о пожаре по телефонам: **01, 993-75-31 (7-75-31), 3-18-89, 8-903-1084050;**

- произвести эвакуацию людей;
- принять меры к тушению загорания первичными средствами пожаротушения, огнетушителями до прибытия пожарной охраны.

Также отдел надзорной деятельности по Дмитровскому району УНД Главного управления МЧС России по Московской области информирует Вас, что в случае возникновения чрезвычайной ситуации (пожара) Вы можете сообщить об этом следующим образом: набор номера в единую службу спасения «01» с мобильных телефонов: пользователи компании «БилЛайн», Мегафон – «112», после соединения с оператором набрать «1»; пользователи компании «МТС» - «112»; пользователями компании «Скайлинк» - «01».

Государственный инспектор Дмитровского района по пожарному надзору

И.Н. Красавин

«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МЧС РОССИИ ПО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ: (499) 743-02-72, 117342 г.Москва, ул.Обручева, д.46

ПРЕСС – РЕЛИЗ

AeroStone®

ДМИТРОВСКИЙ ГАЗОБЕТОН

...Побеждает качество...

В Московской области дан старт крупнейшему в России заводу по выпуску газобетона

28 июня 2011 года. В Дмитровском районе Московской области состоялся торжественный запуск серийного производства на Дмитровском заводе газобетонных изделий (ДЗГИ) – крупнейшем в России предприятии по выпуску легких стеновых блоков из ячеистого бетона автоклавного твердения (газобетона). В церемонии приняли участие: Глава Администрации Дмитровского района Московской области Валерий Гаврилов, Министр Строительства Правительства Московской области Павел Перепелица, президент Ассоциации Строителей России Николай Кошман, генеральный директор ДЗГИ Виктор Бердилов, исполнительный директор ООО «АэроСтоун-Дмитров» Сергей Потураев. Также мероприятие посетили руководители строительного комплекса Московской области и города Москвы, представители крупных строительных компаний и проектных организаций, почетные гости из Ассоциации Индустриальных Парков и ведущих некоммерческих партнерств и союзов в области строительства и строительных материалов.

ДЗГИ – самый передовой в своей отрасли завод. Его максимальная производственная мощность достигает около 500 000 кубометров газобетонных блоков в год (1440 куб. м. / сутки). Такая производительность эквивалентна возможности ежедневной застройки одного небольшого коттеджного поселка (10 домов площадью по 200 кв. м. каждый).

Общая площадь заводского комплекса составляет 8 Га. Новый завод обеспечивает 150 рабочих мест. Предприятие удобно расположено относительно недалеко от МКАД в Индустриальном парке «Подосинки» (площадь парка - 60 Га) на Московском Малом Кольце (ММК – «бетонка» А107).

Продукция выпускается под торговой маркой AeroStone®. Блоки AeroStone открывают новые перспективы в массовом домостроении.

Газобетонные блоки AeroStone®, без сомнения, являются одним из самых перспективных материалов на современном строительном рынке – легкие, прочные, экологичные, обеспечивающие высочайшую степень теплоизоляции и большую экономию затрат при строительстве.

Ключевым рынком дистрибуции газобетонных блоков, выпускаемых ДЗГИ, станут крупные строительные объекты Москвы и Московской области. Продукция AeroStone® будет применяться для многоэтажного каркасно-монолитного жилищного строительства, объектов коммерческого назначения, а также возведения жилых коттеджных поселков. Использование блоков AeroStone® позволяет снизить капитальные затраты на строительство на 50%, возводить стены в 5 раз быстрее, чем из кирпича, снизить трудозатраты на стройке на 50%, понизить массу стен в 5-10 раз, повысить тепловое сопротивление стен на 40-100%, обеспечить комфортные условия проживания при постоянном температурно-влажностном режиме и гарантировать высочайшую степень огнестойкости.

Уникальная территория индустриального парка «Подосинки» создает отличные условия для производства широкого комплекса энергосберегающих материалов и разработки новых, современных технологий.

затраты на строительство на 50%, возводить стены в 5 раз быстрее, чем из кирпича, снизить трудозатраты на стройке на 50%, понизить массу стен в 5-10 раз, повысить тепловое сопротивление стен на 40-100%, обеспечить комфортные условия проживания при постоянном температурно-влажностном режиме и гарантировать высочайшую степень огнестойкости.

Уникальная территория индустриального парка «Подосинки» создает отличные условия для производства широкого комплекса энергосберегающих материалов и разработки новых, современных технологий.

Купон бесплатного объявления частного характера

ВЕСЬ ДМИТРОВ

Заполните купон шариковой ручкой аккуратно и разборчиво, желательнее печатными буквами (не более 10 слов)

Выберите рубрику:

- ИЩУ РАБОТУ
 НЕДВИЖИМОСТЬ
 АВТОТЕХНИКА

- ПРЕДМЕТЫ БЫТА
 ЗНАКОМСТВА

- РАЗНОЕ
 ЖИВОТНЫЕ
 И РАСТЕНИЯ

Адрес и телефон:
(обязательно укажите город и его телефонный код)

Принимаются в киосках "Союзпечать" (АРМА Аиф)